

Концерт «Арфа, объединяющая время и людей»



10 сентября в Российском духовно-культурном православном центре в Париже состоялся концерт известного арфиста-виртуоза и композитора **Александра Болдачева**. Это выступление – часть международного проекта

музыканта «**Арфа мира**», в рамках которого он уже концертировал на сценических площадках в *США, Японии и Аргентине*.

В своем приветственном слове заместитель директора РДКПЦ, советник Посольства России **В.Сизоненко** отметил важность мирового концертного турне **А.Болдачева** для межнационального диалога в области культурных отношений, не связанного рамками времени, а также стереотипами.

Проникновенное исполнение музыкантом на арфе классических произведений *Ф.Шопена, К.Дебюсси, С.Прокофьева, Д.Шостаковича и И.Стравинского* не оставило никого равнодушным и нашло отклик в душе публики. При этом необычным украшением программы стали также поп-композиции (из репертуара группы «Скорпионс», *Дэвида Боуи, Фрэдди Меркьюри*) в яркой аранжировке **Александра Болдачева**.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/koncert-arfa-ob-edinausaa-vrema-i-ludej-le-concert-d-alexandre-boldachev-une-harpe-qui-unit-le-temps-et-les-hommes->